

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ
«БРЯНКІВСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ДЕРЖАВНОГО ЗАКЛАДУ
«ЛУГАНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА»

Затверджено

Педагогічною радою коледжу

28.08.2024 р., протокол № 1

Директор ВСП «Брянківський фаховий

коледж ДЗ «ЛНУ імені Тараса Шевченка»

М.С. Сапіжак



ПЛАН

заходів, спрямованих

на запобігання та протидію булінгу (цькуванню)

у ВСП «Брянківський фаховий коледж

ЛНУ імені Тараса Шевченка»

у 2024/2025 навчальному році

№	Заходи	Терміни виконання	Відповідальний
1	Ознайомити (для груп нового набору), нагадати здобувачам освіти (всіх інших курсів) про важливість дотримання правил поведінки здобувачів освіти під час освітнього процесу та толерантного, відповідального ставлення до всіх суб'єктів освітнього процесу.	вересень	керівники акад. груп
2	Довести інформацію до педагогічного колективу та здобувачів освіти коледжу щодо їх обов'язку повідомляти керівника коледжу про випадки цькування	вересень	керівники акад. груп
3	Перевірка приміщень та території коледжу з метою виявлення місць, які потенційно можуть бути небезпечними та сприятливими для вчинення булінгу (цькуванню).	постійно	адміністрація коледжу, уповноважена особа з питань запобігання та протидії булінгу (цькування)
4	За результатами перевірки місць загального користування організувати належні заходи безпеки з метою протидії булінгу (цькуванню).	постійно	адміністрація коледжу, уповноважена особа з питань запобігання та протидії булінгу (цькування)
5	Бесіда з батьками здобувачів освіти «Як уберегти дітей від цькування. Поради батькам»	вересень	керівники акад. груп
6	Семінар для педагогічного колективу: «Безпечне середовище – запорука успішної діяльності закладу освіти»	вересень	адміністрація коледжу, соціальний педагог
7	Провести анонімне анкетування для здобувачів освіти та викладачів коледжу щодо проявів булінгу	жовтень	соціальний педагог, керівники акад. груп
8	Тренінг для здобувачів освіти I-II курсів «Булінг – Стоп!»	жовтень	соціальний педагог
9	Заняття з елементами тренінгу «Попередження насильства та булінгу в студентському середовищі»	листопад	керівники акад. груп
10	Участь у Всеукраїнській акції «16 днів проти насильства»	листопад-грудень	соціальний педагог, керівники акад. груп
11	Круглий стіл «Булінг. Адміністративна відповідальність» (в рамках Всеукраїнського тижня права)	грудень	соціальний педагог
12	Година спілкування: «Безпечна подорож просторами Інтернету: кібербулінг»	січень	керівники акад. груп

13	Перегляд і обговорення відеоролику «Вирішення конфліктів мирним шляхом»	лютий	соціальний педагог
14	Тренінг для викладачів «Як уникати конфліктів зі здобувачами освіти?»	березень	соціальний педагог
15	Перегляд мотивуючих відео Ніка Вуйчича про боротьбу з булінгом, довіру, вдячність, цінності і любов	квітень	керівники акад. груп
16	Анкетування здобувачів освіти: «Проблема насильства в коледжі»	травень	керівники акад. груп
17	Досліджувати міжособистісні стосунки та соціально-психологічний клімат в академічних групах	протягом року	соціальний педагог, керівники акад. груп
18	Вивчати законодавчі документи, практики протидії цькуванню	протягом року	соціальний педагог
19	Залучити громадські, молодіжні організації, представників служб у справах дітей та Національної поліції України до просвітницької роботи	протягом року	адміністрація коледжу
20	Аналіз інформації за протоколами комісії з розгляду випадків булінгу (цькування) в коледжі	щомісяця	уповноважена особа з питань запобігання та протидії булінгу (цькування)
21	Підготовка звіту про виконання плану заходів з запобігання та протидії булінгу (цькуванню) в коледжі	травень-червень	уповноважена особа з питань запобігання та протидії булінгу (цькування)
22	Наради з працівниками коледжу з питань профілактики булінгу (цькування)	протягом року	уповноважена особа з питань запобігання та протидії булінгу (цькування)